
 

【③－３ 暗算】 
 

 

 

１ ７２÷３の暗算のしかたを考えます。    にあてはまる数をかきましょう。 

 

    
 

       
６÷３＝             ＋２＝１２ 

 
１２÷３＝ 

   よって 
        ７２÷３＝ 

 

２ 暗算でしましょう。 

 ① ４８ ÷ ４          ② ３９ ÷ ３ 

 

 

 ③ ６２ ÷ ２          ④ ５５ ÷ ５ 

 

 

 ⑤ ７８ ÷ ６          ⑥ ９４ ÷ ２ 

 

 

 ⑦ ５７ ÷ ３          ⑧ ６４ ÷ ４ 

 

 

 ⑨ ８１ ÷ ３          ⑩ ９０ ÷ ５ 

  

 

３ ６８まいのおり紙を４人で同じ数ずつ分けると１人分は何まいになるでしょう。 

  暗算で計算しましょう。 

 

 

式 答え 

ア  

イ  

ウ  

氏 名 
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【③－３ 暗算】 
 

 

 

１ ７２÷３の暗算のしかたを考えます。    にあてはまる数をかきましょう。 

 

    
 

       
６÷３＝             ＋２＝１２ 

 
１２÷３＝ 

   よって 
        ７２÷３＝ 

 

２ 暗算でしましょう。 

 ① ４８ ÷ ４          ② ３９ ÷ ３ 

            １２                １３ 

 

 ③ ６２ ÷ ２          ④ ５５ ÷ ５ 

            ３１                １１ 

 

 ⑤ ７８ ÷ ６          ⑥ ９４ ÷ ２ 

            １３                ４７ 

 

 ⑦ ５７ ÷ ３          ⑧ ６４ ÷ ４ 

            １９                １６ 

 

 ⑨ ８１ ÷ ３          ⑩ ９０ ÷ ５ 

            ２７                １８ 

 

３ ６８まいのおり紙を４人で同じ数ずつ分けると１人分は何まいになるでしょう。 

  暗算で計算しましょう。 

 

式 ６８ ÷ ４ ＝ １７ 答え １７まい 

 

ア ２ 

イ １０ 

ウ ４ 

氏 名 解   答 

 

（   月   日） 小学校４年 算数 
レビュー問題 

 ア 

ウ 

ア 

 イ 

ウ 


